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L’attribut du sujet     Ce sont des informations données sur le sujet de la phrase. Il est toujours placé  derrière un verbe d’état   = être, paraitre, devenir, rester, avoir l’air, demeurer …  Il s’accorde avec le sujet donc si le sujet est féminin pluriel, l’attribut sera  féminin e t pluriel.       Exemple   :    Mon oncle est musicien.     Le sujet de la phrase est «   mon oncle   » et derrière le verbe être «   est   » on lit  l’adjectif «   musicien   » qui nous donne des informations sur le su jet «   mon  oncle   ». On dit que l’adjectif «   musicien   » est attribut du sujet     Si je transforme le sujet au féminin => l’attribut s’accorde au féminin.     Ma tante est musicienne .     Si je transforme le sujet au pluriel => l’attribut s’accorde au pluriel.      Mes  oncles sont musiciens.     L’attribut du sujet peut être un adjectif (ex   : belle, agréable, énervé …) ou un  groupe nominal (ex. le chien de ma voisine).      Dans les textes, on utilise beaucoup l’attribut du sujet pour décrire un  personnage, un lieu, un paysage (ex   : Le paysage est  splendide . ) ou pour  exprimer des émotions (ex   : Ils sont  agités .)…  

Qui est musicien   ? = attribut du sujet  

Sujet  

V  
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L’attribut du sujet



Ce sont des informations données sur le sujet de la phrase. Il est toujours placé derrière un verbe d’état = être, paraitre, devenir, rester, avoir l’air, demeurer … Il s’accorde avec le sujet donc si le sujet est féminin pluriel, l’attribut sera féminin et pluriel.  



Exemple : 

 (
Sujet
) (
Qui est musicien ? = attribut du sujet
)Mon oncle est musicien.

 (
V
)

Le sujet de la phrase est « mon oncle » et derrière le verbe être « est » on lit l’adjectif « musicien » qui nous donne des informations sur le sujet « mon oncle ». On dit que l’adjectif « musicien » est attribut du sujet



Si je transforme le sujet au féminin => l’attribut s’accorde au féminin.



Ma tante est musicienne.



Si je transforme le sujet au pluriel => l’attribut s’accorde au pluriel. 



Mes oncles sont musiciens.



L’attribut du sujet peut être un adjectif (ex : belle, agréable, énervé …) ou un groupe nominal (ex. le chien de ma voisine). 



Dans les textes, on utilise beaucoup l’attribut du sujet pour décrire un personnage, un lieu, un paysage (ex : Le paysage est splendide.) ou pour exprimer des émotions (ex : Ils sont agités.)…
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[FICHE DOCUMENT]
18. Tes pays impliqués dans la Premiére Guerre mondiale

QUI A ETE TOUCHE PAR LA PREMIERE GUERRE
MONDIALE ?

Document 1 ¢ Les femmes travaillent

Document 2 ¢ La guerre dans la publicité Document 3 - Travailleur sénégalais

Ll p. : !:-' p. ‘ HOU vi/f S e peaing e S

ADOPTEE POUR LE REGLAGE
DES TIRS PAR LARTILLERIE |
ET UAVIATION FRANGAISES |
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QUI A ETE TOUCHE
PAR LA PREMIERE GUERRE MONDIALE ?

\
@ Lis le document 5. Quenseigne le maitre a ses éléves ? A ton avis, pourquoi ?

© Observe le document 4. D’aprés ce que tu peux observer sur la photo,
décris les conditions de vie des soldats allemands sur le front est.

@ Observe le document 3 : un soldat sénégalais qui combat dans I’armée francaise
se fait aider par une paysanne rencontrée par hasard. Dans les bulles, imagine
ce A quoi pensent les deux personnages principaux de cette scéne.
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o Décomposer des fractions

décimales.
........................... ........ COmmen ons par cher(her ot v ins ain e s s ke ot s

o Lis le dialogue.

Jai compris qu'il fallait ~Mais pour les Bente bl
ajouter les centidmes avec dixiémes je trouve 55, échanges !

les centiémes... et 14 ca dépasse 10 |

[ CompLre pyec ssz

J (1*%*%0)+(1+%+i)

RS infeeies 2 1o,

S E T
00 ot Aux
échanges
m”

Additionner
des fractions décimales,

t'aider d'un
carré partagé

c'est parti ! en 100.
a.Con avec dessgombres inférieurs a 10:
(i o) = s
b. %J Aide-toi des carrés partagés en 100 pour vérifier ton calcul.
o a. Compléte I'égalité suivante avec des nombres inférieurs a 10: (3 + %) - (1 + %—)) =t W)

b. %J Aide-toi des carrés partagés en 10 pour vérifier ton calcul.

............................................

Additionner des fractions décimales

"o Calcule.

Eols 220 B OL DF 8 16 SN 2 il
al'(3+104“100)"(”10"100) b'(” . )+(2+10+100) "(5+1o)+(4+10+100)
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o & Copie les phrases.

Souligne en noir les attributs du sujet.
Relie-les aux noms qu'ils qualifient.

a. Ce véhicule est extraordinaire.

b. Ses pneus sont lumineux et ne touchent
pas le sol.

c. Les portiéres sont larges et transparentes.
d. Cette automobile écologique est
étonnante.
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